

संक्षिप्त समाचार

मतदाता फोटो पहचान पत्र के अतिरिक्त 12 वैकल्पिक फोटोयुक्त दस्तावेज दिखाकर भी मतदाता कर सकेंगे मतदान



बेमेतरा छत्तीसगढ़ लोकसभा निर्वाचन 2024 अंतर्गत भारत निर्वाचन आयोग की ओर से सभी मतदाताओं को निर्वाचक फोटो पहचान पत्र जारी किए गए हैं। आयोग सभी मतदाताओं से अपेक्षा करता है कि वे मतदान स्थल पर अपना मत देने से पहले अपनी पहचान सुनिश्चित करने के लिए आयोग की ओर से जारी निर्वाचक फोटो पहचान पत्र दिखाएंगे।

'यदि कोई निर्वाचक फोटो पहचान पत्र नहीं दिखा पाता है तो भारत निर्वाचन आयोग द्वारा उनके लिए 12 वैकल्पिक दस्तावेज भी अनुमत किए गए हैं। बशर्ते उसका नाम मतदाता सूची में होना चाहिए। ऐसे निर्वाचक जो अपना निर्वाचक फोटो पहचान पत्र प्रस्तुत नहीं कर पाते हैं, उन्हें अपनी पहचान स्थापित करने के लिए निम्नलिखित 12 वैकल्पिक फोटो पहचान दस्तावेजों में से कोई एक प्रस्तुत करना होगा - आधार कार्ड, मनरेगा जाब कार्ड, ड्राइविंग लाइसेंस, पैन कार्ड, भारतीय पासपोर्ट, फोटोयुक्त पेंशन दस्तावेज, केंद्र/राज्य सरकार/लोक उपक्रम/पब्लिक लिमिटेड कंपनियों द्वारा अपने कर्मचारियों को जारी किए गए फोटोयुक्त सेवा पहचान पत्र, बैंकों/डाकघरों द्वारा जारी फोटोयुक्त पासबुक, एनपीआर के अंतर्गत आरजीआई द्वारा जारी स्मार्ट कार्ड, श्रम मंत्रालय की योजना के अंतर्गत जारी स्वास्थ्य बीमा स्मार्ट कार्ड, सांसदों/विधायकों/विधान परिषद सदस्यों को जारी किए गए सरकारी पहचान पत्र और भारत सरकार के सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता मंत्रालय द्वारा दिव्यांगजनों को जारी यूनिक डिसेबिलिटी आईडी (यूडीआईडी) कार्ड शामिल है। मतदाता इनमें से कोई भी दस्तावेज प्रस्तुत कर मतदान कर सकेंगे। प्रवासी निर्वाचकों को जो अपने पासपोर्ट में विवरणों के आधार पर निर्वाचक नामावतियों में पंजीकृत है, मतदान केंद्र में केवल उनके मूल पासपोर्ट (तथा अन्य कोई पहचान दस्तावेज नहीं) के आधार पर ही पहचाना जाएगा।

स्ट्रांग रूम और मतदान केन्द्र का किया अवलोकन



लाकशक्ति। रायपुर / कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी डॉ. गौरव सिंह एवं एसएसपी श्री संतोष सिंह ने आज धरसीवा विधानसभा के धरसीवा और बलौदाबाजार विधानसभा का जिले में आने वाले क्षेत्र तिल्ला का दौरा किया

और चुनाव की तैयारियों का जायजा लिया। उन्होंने तिल्ला के सत्यनारायण अग्रवाल शासकीय महाविद्यालय में स्थित स्ट्रांग रूम और धरसीवा विधानसभा के अंतर्गत ग्राम चिचोली में मतदान केन्द्र का अवलोकन भी किया।

कलेक्टर ने कहा कि मतदान केन्द्रों में दिव्यांगजनों के लिए रैम्प की व्यवस्था करें और प्रत्येक केन्द्र में गर्मी को देखते हुए विशेष रूप से पानी, बिजली तथा अन्य मूलभूत सुविधाएं मुहैया कराएं। उन्होंने बलौदा-बाजार विधानसभा के

रायपुर जिले में आने वाले मतदान केन्द्रों के लिए बनाए गए स्ट्रांग रूम का भी निरीक्षण किया। एसएसपी ने स्ट्रांग रूम में सुरक्षा संबंधी व्यवस्था करने के निर्देश दिए। एसडीएम श्री प्रकाश टंडन ने बताया

कि धरसीवा विधानसभा में 249, रायपुर जिले में बलौदाबाजार विधानसभा क्षेत्र में 110 मतदान केन्द्र हैं। इस अवसर पर तिल्ला तहसीलदार श्रीमती ज्योति मशियारे, जनपद सीईओ श्री विवेक गोस्वामी उपस्थित थे।

बैंक, एटीएम, हॉस्पिटल, बस स्टैंड, शासकीय संस्थानों सहित अन्य स्थलों पर चरपा किया गया मतदाता



बीजापुर कलेक्टर व जिला निर्वाचन अधिकारी अनुराग पाण्डेय ने लोकसभा निर्वाचन 2024 को सफलतापूर्वक सम्पन्न कराने जिले में व्यापक रूप से लॉजिस्टिक, सुरक्षा व्यवस्था की समीक्षा बैठक केन्द्रीय रिजर्व पुलिस के वरिष्ठ अधिकारियों के साथ ली। इस दौरान कलेक्टर ने सभी मतदान दलों को सकुशल मतदान केन्द्रों तक पहुंचाने, उनकी वापसी, ईन्वीएम मशीनों की सुरक्षा, संवेदनशील मतदान केन्द्रों की सुरक्षा सहित सम्पूर्ण निर्वाचन के दौरान व्यापक रूप से सुरक्षा व्यवस्था प्रदान कर शांतिपूर्ण मतदान के लिए आवश्यक दिशा-निर्देश दिए। लोकसभा निर्वाचन 2024 अंतर्गत प्रथम चरण में बस्तर लोकसभा का मतदान 19 अप्रैल 2024 को होगा जिसके लिए

सभी आवश्यक तैयारियों की जा रही है। बैठक में विक्रम सिंह कमाण्डेंट 108 बटालियन, किशोर कुमार कमाण्डेंट 170 बटालियन, विनोद कुमार मोहिरिल कमाण्डेंट 122 बटालियन, राजीव कुमार कमाण्डेंट 153 बटालियन, हरिओम सागर द्वितीय कमान अधिकारी, कुलदीप सिंह द्वितीय कमान अधिकारी, मनोज कुमार त्रिपाठी द्वितीय कमान अधिकारी, संजय कुमार सिंह उप सेनानी, संयुक्त कलेक्टर कैलाश वर्मा, सहायक रिटर्निंग अधिकारी जागेश्वर कौशल, उप जिला निर्वाचन अधिकारी नारायण प्रसाद गवेल, डिप्टी कलेक्टर उत्तम सिंह पंचारी सहित सभी अनुभाग के एसडीएम, तहसीलदार एवं अन्य वरिष्ठ अधिकारीगण शामिल थे।

निर्वाचन के दौरान व्यापक सुरक्षा व्यवस्था को मद्देनजर रखते हुए कलेक्टर ने ली समीक्षा बैठक



बीजापुर कलेक्टर व जिला निर्वाचन अधिकारी अनुराग पाण्डेय ने लोकसभा निर्वाचन 2024 को सफलतापूर्वक सम्पन्न कराने जिले में व्यापक रूप से लॉजिस्टिक, सुरक्षा व्यवस्था की समीक्षा बैठक केन्द्रीय रिजर्व पुलिस के वरिष्ठ अधिकारियों के साथ ली। इस दौरान कलेक्टर ने सभी मतदान दलों को सकुशल मतदान केन्द्रों तक पहुंचाने, उनकी वापसी, ईन्वीएम मशीनों की सुरक्षा, संवेदनशील मतदान केन्द्रों की सुरक्षा सहित सम्पूर्ण निर्वाचन के

दौरान व्यापक रूप से सुरक्षा व्यवस्था प्रदान कर शांतिपूर्ण मतदान के लिए आवश्यक दिशा-निर्देश दिए। लोकसभा निर्वाचन 2024 अंतर्गत प्रथम चरण में बस्तर लोकसभा का मतदान 19 अप्रैल 2024 को होगा जिसके लिए सभी आवश्यक तैयारियों की जा रही है। बैठक में विक्रम सिंह कमाण्डेंट 108 बटालियन, किशोर कुमार कमाण्डेंट 170 बटालियन, विनोद कुमार मोहिरिल कमाण्डेंट 122 बटालियन, राजीव कुमार कमाण्डेंट 153 बटालियन,

हरिओम सागर द्वितीय कमान अधिकारी, कुलदीप सिंह द्वितीय कमान अधिकारी, मनोज कुमार त्रिपाठी द्वितीय कमान अधिकारी, संजय कुमार सिंह उप सेनानी, संयुक्त कलेक्टर कैलाश वर्मा, सहायक रिटर्निंग अधिकारी जागेश्वर कौशल, उप जिला निर्वाचन अधिकारी नारायण प्रसाद गवेल, डिप्टी कलेक्टर उत्तम सिंह पंचारी सहित सभी अनुभाग के एसडीएम, तहसीलदार एवं अन्य वरिष्ठ अधिकारीगण शामिल थे।

निर्वाचन महत्वपूर्ण कार्य है, इसे गंभीरता से लेते हुए कार्य करें

कलेक्टर ने बिलाईगढ़ और बरमकेला क्षेत्र में चल रहे निर्वाचन प्रशिक्षण का जायजा लिया

सारंगढ़ बिलाईगढ़ ।

कलेक्टर व जिला निर्वाचन अधिकारी धर्मेरा कुमार साहू ने लोकसभा निर्वाचन 2024 को सुव्यवस्थित संपन्न कराने के लिए जिले के बिलाईगढ़ और बरमकेला क्षेत्र में चल रहे अधिकारियों कर्मचारियों के प्रशिक्षण का जायजा लिया। इस प्रशिक्षण में सभी विभाग के अधिकारी कर्मचारी उपस्थित थे। कलेक्टर साहू ने सुबह सबसे पहले बरमकेला अंतर्गत शासकीय हायर सेकेंडरी स्कूल बार में चल रहे प्रशिक्षण का जायजा लिया।

कलेक्टर धर्मेरा कुमार साहू ने निर्वाचन प्रशिक्षण से जुड़े सभी कक्षा में जाकर निरीक्षण करते हुए शिक्षक और मास्टर ट्रेनर्स से प्रशिक्षण के संबंध में वार्तालाप किया। मास्टर ट्रेनर से कलेक्टर ने निर्वाचन प्रशिक्षण के एक-एक चीजों के बारे में पूछा। कलेक्टर धर्मेरा कुमार साहू ने कहा कि निर्वाचन महत्वपूर्ण कार्य है। इसे गंभीरता से लेते हुए कार्य करें। मास्टर ट्रेनर्स द्वारा प्रशिक्षण दिया जा रहा है, जिसे सावधानीपूर्वक समझते हुए ग्रहण करें। उन्होंने मास्टर ट्रेनर्स से कहा कि वीवीपैट, ईवीएम, कंट्रोल यूनिट का प्रयोग करके दिखाएं। इसके साथ ही मॉक टेस्ट भी करें।

बरमकेला विकासखंड के शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय बार के प्रशिक्षण में कुल दोनों पाली मिलाकर लगभग 500 शिक्षक शामिल हुए। यह प्रशिक्षण 4 कैमरा प्रोजेक्टर के माध्यम से मास्टर ट्रेनर द्वारा दिया



जा रहा है। प्रशिक्षण के दौरान आचरण सहिता से लेकर वोटिंग के नियमों को प्रशिक्षण में भी मतदान प्रक्रिया की पूरी जानकारी बतायी जा रही है। ईवीएम मशीन और वीवीपैट का प्रायोगिक प्रशिक्षण भी दिया जा रहा है। प्रशिक्षण के दौरान सभी आवश्यक जानकारी नोट भी कराया जा रहा है। मास्टर ट्रेनर्स ने मतदान सामग्री प्राप्त करने, मतदान केन्द्र तक परिवहन के दौरान सावधानी बरतने, मतदान केन्द्र में ईवीएम व वीवीपैट को रखने,

मॉकपोल, निर्धारित प्रपत्र में जानकारी भरकर लिफाफे में सुरक्षित रखने, मतदान पश्चात मशीन व दस्तावेजों को जमा करने आदि के बारे में विस्तार से जानकारी दी गई। इस अवसर पर हरिशंकर चौहान परियोजना निदेशक, कोमल प्रसाद साहू तहसीलदार, सहायक नौडल अधिकारी (प्रशिक्षण) नरेश कुमार चौहान, लक्ष्मी नारायण पटेल, पदुमलाल पटेल प्राचार्य, सहित अधिकारी कर्मचारी उपस्थित थे। इसी प्रकार दोपहर में कलेक्टर साहू ने

बिलाईगढ़ अंतर्गत शासकीय कन्या उच्चतर माध्यमिक विद्यालय बिलाईगढ़ में चल रहे प्रशिक्षण का निरीक्षण किया। साहू ने मास्टर ट्रेनर को अच्छे से प्रशिक्षण देने और निर्वाचन कार्यों को अच्छे से प्रशिक्षण लेने के लिए कहा। इस अवसर पर नोडल अधिकारी स्वीप हरिशंकर चौहान, एसडीएम बिलाईगढ़ डॉ. स्वर्णा तिवारी उपस्थित थीं। उल्लेखनीय है कि बरमकेला में यह प्रशिक्षण 28 और 30 मार्च को होगा। सारंगढ़ एवं बिलाईगढ़ में

जिले में 1 लाख से ज्यादा महिला मतदाता मतदान की लेंगी शपथ



बेमेतरा लोकसभा सामान्य निर्वाचन में मतदान का प्रतिशत बढ़ाने और मतदाताओं को मतदान के लिए जागरूक करने कल 28 मार्च (गुरुवार) को बेमेतरा विधानसभा क्षेत्र सहित तीनों विधानसभा क्षेत्र के नगरीय निकाय और ग्राम पंचायत और मतदाता जागरूकता कार्यक्रम चलाये जा रहे हैं। जिले में एक ही समय दोपहर 12 बजे कुल 1 लाख से ज्यादा महिला मतदाताओं को मतदान की शपथ लेंगी।

'लोकसभा सामान्य निर्वाचन-2024 के अन्तर्गत महिलाओं में मतदान के प्रति जागरूकता उत्पन्न करने एवं महिला मतदान का प्रतिशत में वृद्धि किये जाने के लक्ष्य की प्राप्ति एवं नव महिला मतदाताओं व नवागत बहुओं में मतदान के प्रति जागरूकता उत्पन्न किये जाने हेतु जागरूकता अभियान चलाया जा रहा है।'

सीईओ जिला पंचायत टेकचन्द्र अग्रवाल ने बताया कि कल 28 मार्च को जिले में महिला मतदाता जागरूकता पर केन्द्रित विशेष कार्यक्रम पूरे जिले के प्रत्येक नगरीय निकाय और प्रत्येक ग्राम पंचायत के प्रत्येक वार्ड में आयोजित किया जाएगा। उन्होंने कहा कि जिला स्तर पर बड़ा कार्यक्रम जिला मुख्यालय के कृषि उपज मंडी परिसर में सुबह 10 बजे से शुरू हो जाएगा। इसमें रंगोली, मेहंदी, क्रिज आदि शुरू हो जाएगा। दोपहर 12 बजे एक निश्चित समय पर प्रत्येक नगरीय निकाय और प्रत्येक ग्राम पंचायत/जनपद स्तर पर मुख्यालय में तथा इसके प्रत्येक वार्ड में पूरे जिले में एक साथ 1 लाख से 2 लाख तक महिला मतदाताओं का मतदाता शपथ का लक्ष्य रहेगा। मतदाता शपथ कार्यक्रम आयोजित किया जाएगा। 'उन्होंने बताया कि ग्राम पंचायत सचिव प्रत्येक वार्ड लेवल पर मतदाता शपथ हेतु कर्मचारी अभी से चिन्हांकित कर मतदाता शपथ का प्रारूप उपलब्ध कराने कहा है। वार्ड में शपथ के लिए शासकीय सेवक आंगनवाड़ी कार्यकर्ता, शिक्षक, सचिव, रोजगार सहायक, मितानिन आदि का सहयोग ले सकते हैं। 'नगरीय निकाय स्तर पर वोटिंग का प्रतिशत ग्रामीण क्षेत्रों के मुक़ाबले कम रहता है। नगरीय निकाय स्तर पर सीएमओ इस कार्य के लिए वार्ड प्रभारियों की नियुक्ति कर सकते हैं।

जिले में विभिन्न कार्यक्रमों के माध्यम से मतदान के लिए किया जा रहा प्रेरित

लोकसभा निर्वाचन-2024

लोकतंत्र के उत्सव में मताधिकार का प्रयोग करने जनसामान्य में जागरूकता लाने के लिए स्वीप अंतर्गत थर्ड जेंडर सम्मेलन का हुआ आयोजन

कलेक्टर ने मताधिकार का उपयोग करने की दिलाई शपथ

जांजगीर-चांपा लोकतंत्र के उत्सव में अपने मताधिकार का प्रयोग करने के लिए जनसामान्य में जागरूकता लाने के लिए स्वीप अंतर्गत जिले में विविध कार्यक्रमों का आयोजन किया जा रहा है। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी श्री आकाश छिकारा के निर्देशन में मतदाता जागरूकता कार्यक्रम स्वीप अंतर्गत जिले के मतदाताओं को जागरूक करने का कार्य निरंतर किया जा रहा है। इसके लिए गठित स्वीप टीम विभिन्न

स्थानों पर जाकर मतदाताओं को मतदान के लिए प्रेरित कर रहे हैं। इसी तारतम्य में आज डॉ भीमराव अंबेडकर भवन चांपा में थर्ड जेंडर सम्मेलन का आयोजन किया गया। इस दौरान कलेक्टर ने उपस्थित थर्ड जेंडर सदस्यों एवं नागरिकों को मताधिकार का उपयोग करने की शपथ दिलायी।

कार्यक्रम को संबोधित करते हुए कलेक्टर ने कहा कि भारत में लोकतंत्र में समानता का अधिकार दिया गया है। जिसके तहत 18 वर्ष आयु पूर्ण करने वाले प्रत्येक वर्ग के मतदाताओं को वोट डालने का अधिकार दिया गया है। उन्होंने कहा कि मतदान के इस महापर्व में सभी वर्ग बंधू चढ़कर हिस्सा लें। मतदान से एक मजबूत लोकतंत्र का निर्माण होता है। उन्होंने सभी उपस्थित नागरिकों को अपने मताधिकार का प्रयोग जरूर करने कहा। उन्होंने जिले में शत-प्रतिशत मतदान करने के लिए प्रेरित करने कहा है। साथ ही सभी को शत-प्रतिशत मतदान के लिए अपने परिवार के लोगों, रिश्तेदारों, मित्रों, परिचितों को भी मतदान करने प्रेरित करने का आह्वान

किया गया। इस दौरान उप संचालक समाज कल्याण विभाग श्री टी पी भावे, एसडीएम चांपा श्री नीरनिधि नंदेहा सहित संबंधित अधिकारी-कर्मचारी, तृतीय लिंग के सदस्य एवं नागरिक जन उपस्थित थे।

मतदाताओं को जागरूक करने 30 मार्च को साइकिल रैली

कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी श्री आकाश छिकारा के निर्देशन में आगामी लोकसभा निर्वाचन के तहत सुव्यवस्थित मतदाता शिक्षा एवं निर्वाचन सहभागिता (स्वीप) कार्यक्रम के अंतर्गत शनिवार को साइकिल रैली का आयोजन प्रातः 7.30 बजे से ध्यानचंद हॉकी मैदान केरा रोड से शुरू होकर हाई स्कूल ग्राउंड जांजगीर में समाप्त होगा। रैली के माध्यम से मतदाताओं में मतदान के प्रति जागरूकता लाने, निर्वाचन प्रक्रिया में सहभागिता सुनिश्चित करने तथा स्वीप कार्ययोजना के तहत मतदाता जागरूकता का कार्यक्रम आयोजित किया जाएगा।



अपने आसपास के मतदाताओं को मतदान करने हेतु करें प्रेरित - कलेक्टर



स्वीप कार्यक्रम के तहत टी विथ कलेक्टर एंड वॉलंटियर्स मीट का किया गया आयोजन

ब्रिज के सामान कार्य करते है वॉलंटियर्स - कलेक्टर

कलेक्टर ने सभी को आगामी निर्वाचन में मताधिकार का उपयोग करने दिलाई शपथ

जांजगीर-चांपा / कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी श्री आकाश छिकारा की उपस्थिति में स्वीप कार्यक्रम के तहत टी विथ कलेक्टर एवं वॉलंटियर्स मीट का आयोजन जिला पंचायत के सभाकक्ष में किया गया। इस दौरान उन्होंने उपस्थित अधिकारी-कर्मचारी सहित हस्यदेव के हीरो, एनसीसी, एनएसएस को आगामी निर्वाचन में मताधिकार का उपयोग

करने शपथ दिलाई और अपने आसपास के मतदाताओं को मतदान करने हेतु प्रेरित करने कहा।

कलेक्टर श्री आकाश छिकारा ने कार्यक्रम को संबोधित करते हुए कहा कि जिले में विभिन्न मतदाता जागरूकता के कार्यक्रमों में वॉलंटियर्स एक ब्रिज के समान कार्य कर रहे हैं। जिले में वॉलंटियर्स द्वारा शिक्षा, स्वास्थ्य, स्वच्छता के साथ ही मतदाताओं को स्वीप के तहत चल रहे कार्यक्रमों में लोगों को जागरूक किया जा रहा है। उन्होंने कहा कि वॉलंटियर्स समाज में विभिन्न क्षेत्रों में कार्य करते हुए समाज को शिक्षित बनाने, स्वास्थ्य के प्रति जागरूक करने के साथ ही कुपोषण जैसी समस्याओं के प्रति लोगों को जागरूक करते हैं। वर्तमान में वॉलंटियर्स द्वारा स्वीप में सहभागिता निभाकर लोकतंत्र को मजबूत बनाने के दिशा में बेहतर कार्य किया जा रहा है। स्वीप कार्यक्रम तहत 18 वर्ष के नए मतदाताओं को मतदान के प्रति जागरूक करना, ग्रामीणों, महिलाओं सहित सभी को प्रेरित करते हुए

लोकतंत्र को मजबूत और सशक्त बनाना है। इस दौरान कार्यक्रम में युवाओं ने नुकड़ नाटक के माध्यम से वोट के महत्व को बताते हुए मतदान कि प्रति जागरूक किया।

इस दौरान कलेक्टर ने कहा कि छत्तीसगढ़ को बाल विवाह मुक्त बनाने और बाल विवाह की सोच को बदलने का कार्य किया जा सकता है। बाल विवाह करना, करवाना या सहायता करना अथवा बाल विवाह में सम्मिलित होना अपराध की श्रेणी में आता है। हम सबको मिलकर लोगों को जागरूक करते हुए बाल विवाह जैसी कुरूपतियों को रोकना है। कलेक्टर ने इस दौरान बाल विवाह मुक्त छत्तीसगढ़ की शपथ भी दिलाई। इस अवसर पर जिला पंचायत सीईओ श्री गोकुल कुमार रावटे, यूनिसेफचेतना देसाई, जिला कार्यक्रम अधिकारी श्रीमती अनिता अग्रवाल, यूनिसेफजिला समन्वयक सुश्री दिव्या राजपूत सहित संबंधित विभाग के अधिकारी कर्मचारी एवं बड़ी संख्या में वॉलंटियर्स उपस्थित थे।

नवीन चिकित्सा महाविद्यालय जांजगीर में संचालित करने हेतु बैठक आयोजित



जांजगीर-चांपा कलेक्टर श्री आकाश छिकारा की अध्यक्षता में नवीन चिकित्सा महाविद्यालय जांजगीर में संचालित करने के संबंध में आवश्यक तैयारी हेतु बैठक आयोजित की गई। बैठक में नवीन चिकित्सा महाविद्यालय, प्रारंभ करने हेतु लाईवलीवुड कॉलेज जांजगीर को चिन्हकित किया गया तथा नवीन चिकित्सा महाविद्यालय, में अतिरिक्त बेड हेतु शहरी प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र जांजगीर एवं सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र पामगढ़ को चिन्हकित किया गया। नवीन चिकित्सा महाविद्यालय की आवश्यक तैयारी एवं प्रारंभ करने हेतु संबंधित विभाग के अधिकारियों कर्मचारियों को निर्देश दिए गए।

बैठक में अपर कलेक्टर श्री एस पी वैद्य, मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. स्वाति वंदना सिसोदिया, संयुक्त कलेक्टर श्रीमती ममता यादव, प्राध्यापक शिशु रोग डॉ. राकेश नहेल छत्तीसगढ़ आयुर्विज्ञान संस्थान (सिम्स) बिलासपुर



एवं नोडल अधिकारी नवीन चिकित्सा महाविद्यालय जांजगीर, जिला कार्यक्रम प्रबंधक श्री उत्कर्ष तिवारी, सिविल सर्जन सह मुख्य अस्पताल अधीक्षक डॉ. ए.के. जगत सहित संबंधित अधिकारी-कर्मचारी उपस्थित थे।



आपसी रंजिश पर प्राणघातक हमला

जांजगीर चांपा = आपसी रंजिश पर प्राणघातक हमला करने वाले दो आरोपियों को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। मामले का सक्षिप्त विवरण इस प्रकार है कि दिनांक 26/03/24 को प्रार्थी किशन यादव निवासी कुलीपोटा ने थाना जांजगीर में रिपोर्ट दर्ज कराया की दिनांक 26 मार्च को शाम 05.30 बजे अपने घर में तभी चिरंजीव यादव और संदीप यादव प्रार्थी के घर अन्दर घुसकर हमारे खिलाफरिपोर्ट किए हो कहते हुए जान से मारने की धमकी देते हुए रॉड, डंडा से प्रार्थी कि पति से मारपीट करने लगे प्रार्थी बीच बचाव करने के लिए आया तो हत्या करने की नीयत से उसके साथ भी रॉड, डंडा से प्राणघातक हमला कर चोट पहुंचाया है, की रिपोर्ट पर आरोपी के विरुद्ध अपराध क्रमांक 294/24 धारा 307, 452, 506, 323, 34 भादवि कायम कर विवेचना में लिया गया। विवेचना के दौरान आरोपी चिरंजीव यादव एवं संदीप यादव को पुलिस हिरासत में लेकर घटना के संबंध में पूछताछ किया गया जो दोनों मिलकर घटना करना अपना जुर्म स्वीकार करने व घटना में प्रयुक्त एक रॉड एवं डंडा को पेश करने पर जप्त कर दिनांक 27.03.24 को गिरफ्तार कर न्यायिक रिमांड में भेजा गया। उपरोक्त कार्यवाही में निरीक्षक प्रवीण कुमार द्विवेदी थाना प्रभारी जांजगीर उपनिरीक्षक राजेश कुमार साह प्रधान आरक्षक राकेश तिवारी एवं अन्य स्टाफका सराहनीय योगदान रहा।



जिले में विभिन्न कार्यक्रमों के माध्यम से मतदान के लिए किया जा रहा प्रेरित



स्वीप कार्यक्रम के तहत टी विथ कलेक्टर एंड वॉलंटियर्स मीट का किया गया आयोजन



